



Jídelní lístek FNKV na týden od 22.7.2024 do 28.7.2024



2

	Pondělí	Úterý	Středa	Čtvrtek	Pátek	Sobota	Neděle
Polévka	<i>Hovězí vývar s masem a těstovinami</i>	<i>Květáková</i>	<i>Kuřecí vývar s masem a krupkami</i>	<i>Kapustová s klobásou</i>	<i>Vločková s hovězím masem zeleninou</i>	<i>Pórková krémová</i>	<i>Staročeská kulajda</i>
Hlavní jídlo I	<i>Hovězí kostky na česneku, dušený špenát, bramboráčky</i>	<i>Toskánská drůbeží jatyřka, dušená rýže</i>	<i>Hovězí maso s koprovou omáčkou, houskové knedlíky</i>	<i>Plněná paprika v rajčatové omáčce, houskové knedlíky</i>	<i>Střapačky s uzeným masem a kysaným zelím</i>	<i>Přírodní mletý řízek pečený na másle bramborová kaše</i>	<i>Hovězí guláš, vařené těstoviny</i>
Hlavní jídlo II	<i>Krůtí prsa na paprice špižovaná slaninkou, vařené těstoviny</i>	<i>Švédské masové kuličky ve smetanové omáčce, dom. bramborová kaše</i>	<i>Smažený kuřecí řízek, okurka, vařené brambory</i>	<i>Pstruh po mlýnářsku na másle, vařené brambory</i>	<i>Znojemská hovězí pečeně, dušená rýže</i>	<i>Italská vepřová pečeně, dušená rýže</i>	<i>Selská vepř. pečeně dušené zeli, chlupaté knedlíky</i>
Hlavní jídlo III bezmasé	<i>Mletý holandský řízek z robi-masa, vařené brambory</i>	<i>Pečené pohankové placičky, vařené brambory</i>	<i>Zeleninové rizoto na kari, okurka, sýr</i>	<i>Ovocné knedlíky kynuté s tvarohem, cukrem a máslem</i>	<i>Dušený květákový mozeček na cibulce, vařené brambory</i>		
Hlavní jídlo IV studené	<i>Sýrový cop s ementálem, rajčaty, vejcem a salátem</i>	<i>Těstovinový salát s krabím masem, zeleninou a majonézou</i>	<i>Sendvič s uzeným lososem a hlávkovým salátem</i>	<i>Plněná bageta pikant. smaženými kuřecími kousky</i>	<i>Maďarský oblož. talíř s paprikášem, PÍCK, klobásou, kolíbou sýrem a feferon.</i>		
Večeře	<i>Studená večeře</i>	<i>Studená večeře</i>	<i>Studená večeře</i>	<i>Studená večeře</i>	<i>Studená večeře</i>	<i>Studená večeře</i>	<i>Studená večeře</i>

Změna jídelního lístku vyhrazena !

Přejeme Vám dobrou chuť!

Vypracoval : Jan Juračk

.

.

a